

Cosas de la Lotería

Llevamos ya unos días de diciembre y no se han agotado los billetes del sorteo de Navidad, como ocurría otros años en este tiempo.

Los que andaban a la caza de primas resultan chasqueados por ahora. El papel sobrepaja al dinero.

Este año el sorteo ha sido aumentado en la cantidad de cuatro mil billetes, o sean ochenta mil vigésimos, que representan la suma de ocho millones de pesetas, y este aumento de la oferta se traduce en la disminución de la demanda.

Por otra parte, la prohibición de percibir aumento alguno sobre el precio del talón ha desviado de la Lotería a los que explotando tan sancionado negocio, resultaban favorecidos antes de verificarse el sorteo.

El gasto del talonario y las molestias de llenarlo, todo sin ningún provecho, son cosas poco atractivas.

Pero a medida que se aproxime el día del sorteo se animará la gente. Ahora quedan solo los jugadores indígenas, como si dijéramos, y gran parte de ellos esperan el resultado del sorteo del día 11 del corriente.

La Lotería española de Navidad goza de fama mundial, como algunas cupletistas. Los primeros billetes son enviados hasta los antipodas. En tanto esto ocurre, ningún residente en España piensa en el sorteo de Navidad. Pero, al llegar el mes de noviembre, empieza el interés para los españoles y la venta en las Administraciones aumenta día tras día.

Todos en busca de la suerte! Y la suerte va muchas veces a parar a un rincón de España y a la Administración que menos billetes expende.

En las oficinas de contribuciones de Elche se ha cometido un robo importante

Ayer al abrir las oficinas de contribuciones de Elche descubriose que habían penetrado ladrones que destruyeron la cerradura de la caja de caudales, se llevaron cuanto dinero contenía.

El producto de lo robado asciende a cinco mil cuatrocientas cincuenta pesetas.

Don Antonio Román Antón, jefe de dichas oficinas dió urgente aviso a la guardia civil que comenzó inmediatamente a realizar gestiones encaminadas a descubrir a los autores, cosa que hasta ahora no ha logrado.

Se hizo un minucioso registro que dió por resultado conocer como se efectuó el robo.

Los ladrones penetraron por el patio, rompiendo una tela metálica y saltando por una tapia. En un patio vecino se halló una escalera de mano utilizada para la operación.

Los ladrones—que son un prodigio de técnica—realizaron el hecho utilizando herramientas y medios que les acreditaban de ser duchos en el oficio.

Han sido suspendidos los partidos de campeonato anunciados para el día 19

Barcelona (Telégrafo).—Debiendo desplazarse varios jugadores catalanes para tomar parte en el partido que la selección nacional jugará el día 19 en Vigo, han sido suspendidos los partidos oficiales anunciados para dicho día.

Se jugará en esta fecha, no obstante, el partido Sabadell-Sans, correspondiente al pasado campeonato, y la Federación organiza en el campo de Las Cortes un partido entre el Barcelona y el Badalona, con motivo de la repartición de premios correspondientes a la temporada de 1925-26.

CANARIOS

Pájaros americanos de todas razas, amilias, semillas y medicamentos, mandados a provincias. Pedir libro gratis.—Garrido, Marqués del Duero 90.—Barcelona.

CONCIERTO PÚBLICO

Dará mañana a las once y media en la Explanada la Banda Municipal un concierto con arreglo al siguiente programa: «Camino de rosas», pasodoble.—Franco.

«El gall de Ripoll», sardana.—Ribas. «Rapsodia en fa».—Liszt. «Boris Godunow», selección.—Musorgsky. «La Dolores», fantasía.—Breton. «Cortejo du Sardar».—Ivanow.

El temporal en el Norte de España

Ríos que se desbordan.—Inundaciones.—Ahogados.—Interrupciones en alumbrados y tranvías.—Cuantiosos daños.

San Sebastián (Teléfono).—Se conocen nuevos detalles del desbordamiento del río Urumea.

Las aguas invadieron el término de Monquiterre, llegando hasta finca de «Villa Vicenta», propiedad de los condes de Revilla.

Estos se vieron en grave situación y fueron salvados por cinco obreros de la finca.

En Hernani las aguas desbordadas causaron gravísimos daños.

Dos vecinos que regresaban a su domicilio fueron arrastrados por la corriente al atravesar el puente de Casabel y perecieron ahogados.

El río Urola se desbordó también. Las aguas penetraron en Azevita, llegando a ochenta centímetros de altura y destruyendo varias obras.

Los vecinos de los caseríos enclavados en el barrio de Loyola fueron salvados en lanchas.

En el Mamicomio de Santa Agueda las aguas causaron grandes destrozos, especialmente en el pabellón de mujeres.

En Oviedo

Oviedo (Teléfono).—Del pueblo de Santillano a Mieres ocurrió un desprendimiento de tierra, originado por las últimas lluvias, en el momento en que pasaba por la línea férrea una locomotora de la Compañía del Norte.

El maquinista y el fogonero, que advirtieron el peligro, se arrojaron a la vía, logrando salvarse.

La locomotora cayó al río.

Los valles de Lantero y las cubas se hallan inundadas por el desbordamiento de los arroyos.

Continúa el temporal.

En el kilómetro 8 del ferrocarril vasco un desprendimiento de tierra obstruyó la vía.

En el pueblo de Caverana se desbordó el río Anyer, inundando numerosas casas del pueblo.

En Bilbao

Bilbao (Teléfono).—El Nervión ha experimentado una extraordinaria crecida.

Las aguas han ocasionado grandes daños en los barrios bajos.

Se interrumpió la circulación de tranvías.

Las aguas han cortado muchas carreteras, dejando varios pueblos incomunicados.

Deshielo

Miranda del Ebro (Teléfono).—Ayer hizo menos frío. El deshielo produjo la crecida de dos ríos, los cuales al desbordarse inundaron las huertas y produjeron gravísimos destrozos.

El agua llega hasta la línea férrea.

La estación de Miranda estuvo anoche a oscuras por haber sufrido averías la fábrica de luz.

El Ebro crece extraordinariamente.

En Musel

Gijón (Teléfono).—Continúa el temporal, habiendo inundado las aguas numerosas casas.

En el puerto de Musel, las aguas arrastraron grandes piedras, interceptando la línea del tranvía.

El Ebro enfurecido

Zaragoza (Teléfono).—Se han adoptado medidas en vista de la enorme crecida del Ebro.

En toda la ribera hasta Tortosa se ejerce una escrupulosa vigilancia.

A última hora comunican que se ha iniciado un descenso lento.

En cuatro horas solo registró cinco centímetros de disminución.

En Tudela, ayer tarde iban por la calle lanchas y pontones, para prestar ayuda al vecindario.

En algunos sitios, el agua rebasó la parte alta de las puertas de las casas.

Las autoridades adoptaron grandes precauciones por medio de pregones; poco después vino el desbordamiento y la inundación.

La corriente arrastra numerosa cantidad de animales y enseres.

Los caminos y carreteras están interceptados.

En Pamplona

Pamplona (Teléfono).—Las pérdidas ocasionadas por la inundación son considerables.

En Río Arga, va recobrando el caudal normal.

Un príncipesco viaje de bodas

Barcelona (Teléfono).—Han llegado en viaje de novios, el príncipe Max Von-Hooheberg y la princesa Isabel Woldemar.

El príncipe Max es hijo del archiduque de Austria, Salvador, víctima del atentado de Sarajevo y origen dicho atentado de la guerra mundial.

¡Esos "autos"!

Barcelona (Teléfono).—En la calle de Menéndez Pelayo, un automóvil ha arrollado a Santiago Pérez, quien recibió tan graves lesiones, que falleció en el dispensario de Gracia, donde fué asistido.

El ministro de Estado en Jaén

Jaén (Teléfono).—En el salón de la Diputación Provincial, espléndidamente adornado con este objeto, se ha celebrado un banquete en honor del ministro de Estado.

La comida que fué popular se vió concurrida por más de 100 comensales.

El alcalde de la población fué el encargado de ofrecer el banquete y entregó al señor Yanguas el título de hijo adoptivo de Jaén.

Le siguió en el uso de la palabra el secretario de la Unión Patriótica que ofreció al señor Yanguas el bastón de mando que le ha sido regalado por suscripción popular.

Después habló el gobernador civil que dirigió al auditorio elogiosas frases referentes al señor Yanguas.

Al levantarse a hablar el ministro de Estado fué ovacionado.

Se ocupó del problema aceitero y de otros asuntos que interesan a esta región, diciendo entre otras cosas, en cuanto se refiere a la política internacional que España ocupará el lugar que le corresponde.

Fuó muy aplaudido por la concurrencia.

Al terminar el banquete el señor Yanguas propuso que se telegraficara al rey y a Primo de Rivera testimoniándole su adhesión.

Se acordó así entre grandes aplausos.



Un deportado se escapa y muere a tiros de la guardia civil

Oviedo (Teléfono).—En el tren correo conducía una pareja de la guardia civil a Ramón Fernández, el cual tratando de huir se arrojó por una ventanilla, cayendo a la vía.

Salió corriendo y la guardia civil le dió el alto.

Al no responder, hicieron varios disparos, matándole.

Glosas del momento

“La capa española”

Ha sido en Valencia. Sus estudiantes han tenido un momento sublime. Asqueados de tanto «modernismo» se han rebelado y han publicado un manifiesto. En él dicen que quieren hacer que desaparezcan esas modas absurdas, antiestéticas, de vestir de los hombres. Protestan. Protestan con todas las fuerzas de su juventud. Y ya lanzada la idea échanse, estos nuevos quijotes a la calle con la capa, ¡con la capa española!

Bello gesto. Gesto varonil. Gesto romántico en estos tiempos de materialismo.

Yo aplaudo sin reservas la actitud adoptada por los estudiantes de Valencia.

Yo me inclino al contemplar la clásica, la romántica capa española.

¿Porqué no hacer aquí, en Alicante, lo mismo?

Aquí, como allí, como en todos los sitios, hay esos niños góticos, esos niños «peras» que usan pantalón «chanchullo», «trincheras» y demás novedades...

¿Porqué no hacer nosotros, como los estudiantes de Valencia? ¿Porqué no ponemos la legendaria, lo bohemia, la varonil capa?

Protestemos nosotros también. Demostremos, que aquí, en Alicante, aún hay quien pueda llevar capa, como la llevaban nuestros antepasados.

¿Quién recoje la idea? ¿Nadie?... No... ¡No!... Es muy pronto. Esperemos.

MANUEL ARQUES SUCH.

Una curandera en la cárcel

Pamplona (Telégrafo).—La policía ha detenido a Josefa Gatán, de 30 años, casada, que se dedicaba a manejos y faenas deplorables, castigadas por la ley.

Se le acusa de haber causado la muerte a una señora de Pamplona, llamada doña María Lucaza, que falleció hace unos meses a causa de torpes manejos de la Josefa.

Asistieron a doña María tres médicos, que no acertaban a darse cuenta de lo ocurrido. Se dice que será exhumado el cadáver para comprobar determinados extremos que patentizarán la culpabilidad de la Josefa Gatán.

El juzgado entiende en el asunto.

El rey de Rumanía operado

Londres (Radio).—Comunican de Bucarest, que el rey de Rumanía ha sido operado con un resultado bastante satisfactorio.

Briand y Stresseman conferencian

Ginebra (Radio).—Briand y Stresseman conferenciaron por espacio de dos horas.

Briand declara que es necesario una gran reserva para llevar a un feliz éxito las negociaciones.

Respecto de la cuestión militar de Alemania y del proyectado organismo de Investigación que tenía creado por la Sociedad de Naciones para sustituir a la actual comisión interaliada, hizo observar que estas dos cuestiones son diferentes, pues la primera incumbe a la Conferencia de Embajadores, y la segunda a la Sociedad de Naciones.

El incendio de esta tarde

Esta tarde, cerca de las cuatro, se ha producido un incendio en el horno establecido en la casa número seis de la calle Díaz Moreu.

El cuerpo de bomberos ha acudido presurosamente al lugar del suceso intervinendo eficazmente en la extinción del fuego cosa que han logrado a los pocos momentos.

No obstante ha quedado destruido todo el depósito de combustible que allí había almacenado para servicio de la casa.

Robo de documentos

París (Radio).—Hará aproximadamente dos meses, un joven alemán llamado Frenzen solicitó un empleo en una importante casa de aviación.

Una vez admitido supo captarse pronto la confianza de sus jefes:

Hace días un cambio en su conducta produjo sospechas hasta el punto de que advertida la policía pudo averiguar que el joven alemán disponíase a huir de París.

Registrado su domicilio descubrieronse numerosos documentos y planos de aparatos, motores, etc.

Se ha podido averiguar que el alemán tenía establecidos tratos para vender a su país estos datos interesantes de la aviación francesa.

A cumplir condena

Pamplona (Telégrafo).—Ha ingresado ayer tarde en el fuerte de Alfonso XII, para cumplir condena, el ex comandante de artillería don Manuel Lecumberri.

De Valera en Londres

Londres (Radio).—Según el «Daily Express» el señor De Valera, director del movimiento irlandés ha permanecido la pasada semana en Londres conferenciando con varios personalidades y siendo estrechamente vigilados por dos inspectores de policía secreta que le han seguido a todas partes.

La “Conferencia de los cinco”

Ginebra (Radio).—La llamada «Conferencia de los Cinco» se reunió ayer examinando entre otras cuestiones las mociones presentadas sobre desarme de Alemania y creación de un organismo que intensifique la labor de la Sociedad de Naciones, como así mismo del régimen especial de control en la zona renana.

Esta reunión ha sido el primer paso para la solución de una cuestión de tal importancia.

El señor Stressemann dijo que cree que Alemania ofrece las necesarias garantías de seguridad y añadió que en la S. de N. deben introducirse modificaciones en la orientación que se pensó darle en un principio.

Una tragedia de amor

París (Radio).—La joven artista Ivette Mermille fué requerida de amores por un admirador.

Para la artista parisiense fué ésta una aventura más sin importancia. Contrató en París se separó de su joven amante que vivía en Dijón.

Pero pronto lo volvió a encontrar y con vehementes intenciones de proseguir el idilio.

Como la artista no accediera a la pretensión, su amante le disparó dos tiros dejándola muerta en el acto.

El agresor se dejó detener sin resistencia alguna.

La Cámara ateniense

Atenas (Radio).—La Cámara de diputados, después de la ceremonia de prestar juramento los nuevos diputados, se dedicó a la elección de la mesa, eligiéndose presidente por gran mayoría de votos el señor Populi.

Descarrilamiento

A consecuencia de un resquebrajamiento de terrenos, motivado por las pasadas lluvias, en el kilómetro 12 de la línea de Alcoy-Vecija, han descarrilado ocho vagones de un tren de mercancías. No han ocurrido desgracias.

PEDID SIEMPRE ANIS ALIAMIRO

TEATROS

Principal

Prueba la versión castellana «Si yo quisiera...» hecha por Carlos de Batle, de la comedia francesa de Spitzer y Gerardo, su depurada aristocracia literaria; no es una comedia más con relieves de vodevil, capaz solamente de captar la atención del público con escenas un poco audaces, y con episodios más o menos atrevidos; es «Si yo quisiera...», una comedia fina, delicada, pulcra, deliciosa e interesante, que dice mucho en favor de la cultura del literato alicantino.

Cautiva desde las primeras escenas por el ambiente agradable del hogar feliz, e interesa desde la entrada de Marcela, porque se advierte al terminar el diálogo con Germana, que ha de variar totalmente aquel reposo doméstico, porque la sencilla variedad de la mujer, su honesta coquetería, han de ponerse a prueba para satisfacción del prurito femenino.

En la comedia de Carlos de Batle, que anoche se aplaudió sinceramente y con entusiasmo, muestra la eminente Lola Membrives, otro de los variadísimos aspectos de su arte maravilloso.

No es fácil, ciertamente, llegar a la exacta realidad escénica del caso espiritual de esta mujer que quiere saber también si hay en ella el poder de seducción, de atracción, que Marcela tiene para sí como una fatalidad, y no es muy fácil, porque sin todo el cuidado que Lola Membrives pone en sus estudios escénicos, se llega indudablemente al tipo ridículo de la mujer espiritualmente liviana, que se entrega a todos los más peligrosos acrobatisms de la seducción.

Se aplaudió con verdadera complacencia la admirable labor de Lola Membrives. Y se aplaudió con gusto también la de Guadalupe Muñoz Sampedro, que cada vez destaca mejor su figura del notable conjunto de la compañía.

Fernando Montenegro sostuvo admirablemente el tipo durante toda la obra; Guillermo Grases hizo también una estimable labor. Los demás artistas coadyuvaron al buen resultado.

Y contribuyó mucho al éxito, la presentación de la escena, con un original y vistoso decorado de Fontanals, muy bien compuesto, y de una grata visualidad... a pesar del espejo aquel de sobre la chimenea.

GEME.

Esta tarde en función extraordinaria se repite «Si yo quisiera...».

Por la noche se estrena la última obra de los señores Alvarez Quintero y «Barro pecador».

Para el sábado se prepara la función en honor de Lola Membrives.

Central

Los artistas todos que actúan están siendo aplaudidos, en especial las bellas hermanas Baidó, el excéntrico Ramper y Cándida Suárez.

Para las funciones de hoy «Rampé» anuncia una originalísima verbena, rifa de regalos y otras atracciones, prometiéndole que tanto él, como Cándida Suárez, harán números nuevos y originalísimos.

Gente conocida

Hoy ha estado en Alicante el ex gobernador civil don Manuel Gomez Valdivia.

—Anoche marchó a Madrid doña Remedios Pastor, viuda de Alpuñana.

—Llegó de Ibi nuestro querido amigo don José Pérez Vidal.

—Regresó de Madrid el estudiante don Rafael Pérez Devesa.

—Regresó de Madrid el arquitecto don Juan Vidal.

—Ayer falleció en Valencia el rico propietario de Villajoyosa don Bartolomé Pérez Lloret.

Descanse en paz y reciban su desconsolada hija doña Magdalena Pérez Lloret y su hijo político don Juan Beneyto, así como el resto de la familia nuestro sentido pésame.

—Nuestro camarada Manuel Pérez, agradece por nuestro conducto las grandes muestras de condolencia que con motivo de su reciente desgracia de familia ha tenido el honor de recibir de sus amistades.

Vida deportiva

Clasificación de los equipos regionales después de la última jornada del Campeonato

Son dos los equipos que llevan jugados siete encuentros: el Gimnástico y el Elche.

El Gimnástico cuenta con cuatro partidos ganados, dos perdidos y uno empatado, con 19 goles a favor, 9 en contra y 16 puntos.

El Elche tiene dos partidos ganados y cinco perdidos, con 7 goles a favor, 24 en contra y 11 puntos.

El Castellón, Valencia, Levante, Juvenal, Saguntino, España y Burjasot, llevan jugados seis partidos.

El equipo del Sequiol cuenta con seis victorias, tantas como encuentros celebrados, con 22 goles a favor, 3 en contra y 18 puntos.

El Valencia, cuatro partidos ganados, uno perdido y uno empatado, con 32 goles a favor, 10 en contra y 15 puntos.

El Levante, tres partidos ganados, uno perdido y dos empatados, con 13 goles a favor, 7 en contra y 14 puntos.

El Saguntino, dos partidos ganados, dos perdidos y dos empatados, con 12 goles a favor, 13 en contra y 12 puntos.

El Juvenal, un partido ganado, cuatro perdidos y uno empatado, con 9 goles a favor, 21 en contra y nueve puntos.

El Burjasot, un partido ganado y cinco perdidos, con 11 goles a favor, 24 en contra y 8 puntos.

Como curiosidad digna de anotar, está en el actual momento de campeonato, la situación del Juvenal y el España, que como habrá visto el lector, se encuentran empatados en el número de partidos, goles a favor y en contra y en los puntos con que cuentan.

La puntuación general es la siguiente: Castellón, 18 puntos. Gimnástico, 16. Valencia, 15. Levante, 14. Saguntino, 12. Elche, 11. España, 9. Juvenal, 9. Burjasot, 8.

Mañana en La Florida, el Arenas F. C. de Elche y el Natación

Mañana en La Florida hará su presentación el equipo novel de Elche, Arenas F. C.

Este equipo, aunque de reciente constitución, lo forman jugadores conocidos del público alicantino por haber defilado por nuestros campos con el Elche F. C., en el pasado campeonato de grupo B.

Climent, Tarrasa, Segarra, Maciá, Marques, Pomares, todos estos nombres evocan días de gloria para el futbol alicantino en el grupo B. y para nadie es un secreto que el nuevo Arenas F. C. con estos elementos y otros no menos entusiastas como Samper (cadet) constituye un «team» difícil de «pelar» en las circunstancias en que se encuentra hoy nuestro Club Natación.

El debut de este equipo en Alicante para mañana, ha despertado gran interés sobre todo para el público que sigue la marcha ascendente del no menos novel once blanquiazul.

Este se alineará en la forma siguiente: Blau; Serma, Grinó; Juliet, Candela, Carrulla; Vicedo (F.), Carratalá, Barberá, Vicedo y Muntó.

El partido empezará a las tres en punto de la tarde.

SOMBREROS

para señoras y niñas. Numeroso surtido F. Cañamaque Altamira 16 entresuelo.

En Marruecos, nuestras tropas realizan otra brillante operación

Madrid (Teléfono). — El parte oficial de Marruecos dice:

«Conforme tenía anunciado el general en jefe, se llevó a cabo la operación que tenía por objeto ocupar la posición de Beni Lait.

Al efecto, la noche pasada salió la jarka del comandante López Bravo de Hayalla y Casa Hamido y apoyada por la jarka y mejala del teniente coronel Alvarez Coque, ocupó nuestra antigua posición de Muñoz Crespo.

Al amanecer, dicha jarka se internó hacia el oeste de Beni-Lait, apoyada por las fuerzas de Regulares que salieron de Buharrax a este efecto.

Al mismo tiempo, fuerzas indígenas que salieron de Zoco Arbá de Beni-Hassan invadían hacia el oeste, la cábila de Eya-Hydr.

La reunión de todas las fuerzas tuvo lugar en Aunal, a las nueve de la mañana.

A las tres de la tarde, la jarka de López Bravo entraba en Timisar, quedando en nuestro poder la meseta de Beni-Lait.

Esta posición tiene gran importancia, pues presiona la Yemáa del Gabá de Beni-Hassan, acceso a Beni-Arós, a través de Megarb.

Nuestras tropas solo experimentaron 14 bajas, todas ellas indígenas.

Sin novedad en el resto de la zona.

Indudablemente en la sastrería de Daniel Navarro Sagasta 63 - 1.º izquierda es donde confeccionan unos trajes a su gusto, siendo escaso su coste

Los niños criminales en Rusia

Bandas numerosas invaden cada vez más las ciudades

Londres (Radio). — Según el enviado especial del «Daily Express» en Moscou, las bandas cada vez más numerosas de niños criminales que invaden las ciudades de la Rusia soviética, constituyen una seria amenaza para el porvenir.

Declara el referido corresponsal apoyándose en informaciones oficiales bolcheviques, que estos jóvenes criminales, producto de la guerra, de la revolución y del hambre, viven únicamente del robo y no retroceden ni ante el asesinato. Un gran número de ellos son cocainómanos y alcohólicos.

Dr. Juan Santa Olalla Del Hospital Provincial Enfermedades del corazón y pulmones. Rayos X - Laboratorio de análisis. Consulta previo número desde las 10 de la mañana Gerona 4 - Pral.

ADMITIRIA en familia persona de confianza para dormir y atenderle ropa. Razón: Angeles 16, primero.

Coma V. las exquisitas sardinas, y el rico salmón ALBO Representante: JOSÉ LLORET RAFAEL TEROL, 12

Baños de Busot GRAN HOTEL MIRAMAR en el que se han introducido importantes mejoras para comodidad y bienestar de los señores huéspedes. El Restorán está a cargo del nuevo arrendatario don Juan Cañadas, en el que encontrará la distinguida clientela de este Establecimiento una selecta cocina Española y Francesa.

Compañía Trasmediterránea BARCELONA SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1925 Domingos (12 h.) vapor-correo para Ibiza y Palma Lunes (16 h.) directo para Orán y Melilla Miércoles (14 h.) directo para Barcelona Jueves (17 h.) para Valencia y Barcelona

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias.

ENFERMEDADES DEL PECHO F. Martí Ezponda :- Médico especialista MEDICINA EN GENERAL Rayos X Diatermia SOL ARTIFICIAL DE ALTURA Consulta de 10 a 12 y 2 a 4 Plaza de Castelar, 3

Ellixir Pulmo - Bronquial Primitivo preparado "Cavacasis" El único remedio eficaz para curar: La Pulmonía, Catarros, Tos, Gripe, Bronquitis y aquellas enfermedades que dimanen del aparato respiratorio.

DOCTOR JOSE S. SAN JULIAN ESTÓMAGO, HÍGADO E INTESTINOS RAYOS X P. de les Màrtires, 2 pral. (Casa Carbonell) Consultas de 10 a 12 y 3 a 6

PIELES ofrece a su numerosa clientela se hacen y reforman a precios económicos. Plaza Isabel 2.º, número 5 entresuelo.

Un nuevo parque de atracciones Lo será sin duda alguna la Plaza de Castellón lindante con la Avenida de Benito Pérez Galdós en donde se ha instalado un magnífico carrousel eléctrico acompañado de varios pim-pam-pum y otras amenas diversiones de regocijo popular.

CUENTOS DEL "DIARIO" La cara esposa de Mohmed Ali —Bendito y alabado sea Alá, y que me permita a mí, Mohamed, su indigno siervo, encontrar la paz, la dicha y el todo dividido por dos!

La suerte del Artrítico Gota, reumatismos; enfermedades de la piel, varices, fiebrils, úlceras varicosas, he aquí algunas penibles enfermedades que amenazan al artrítico cuya sangre esta envenenada por el ácido urico.

CLÍNICA DENTAL López Torregrosa número 10, entresuelo (antes Liorna) Especial para obreros Extracciones con anestesia Consulta: de 9 a 11 mañana y de 5 a 8 tarde

Concurso para aprendices de Aeronáutica Naval Se ha abierto por el Ministerio de Marina para cubrir en la Escuela de Aeronáutica Naval de Barcelona, 15 plazas con jóvenes de 15 a 17 años de edad y demás condiciones que informarán en las Comandancias de Marina y Ayudantías o en la Escuela de Aeronáutica Naval de Barcelona, con objeto de educarlos para ser Pilotos, Mecánicos y Montadores de Aeronáutica.

ACEITE para motores DIESEL Y SEMI-DIESEL EL MEJOR para toda clase de motores. Su uso prolonga la vida de los mismos. De venta en Alicante: Sociedad Mercaderes El León. — Plaza Isabel II — Industrias Babel y Nervión.—Explanada de España número 32.

Una novela de un alicantino

De «Las Provincias», de Valencia: Julio Bernácer, del cual ya he hablado en estas mismas columnas, acaba de publicar un libro que ha de robustecer, definiéndola con trozos hondos y firmes, su personalidad de buen novelador.

El libro sugiere con su título, que es una promesa de originalidad y de interés: «La novela inmovelable». ¡Una novela inmovelable! Una novela inmovelable, pero ya novelada, es algo incomprendible y brujo, misterioso. Pero, con el lento repasar de las páginas—al adentrarnos en el bello camino de su lectura,—nuestra mente se nota llena de una luz conseguida sin esfuerzo, mansamente, emocionadamente. Y en nuestro corazón hay estremecimientos de inquietud y de sano romanticismo.

De la novela surge como una gran sonrisa y una exaltación juvenil. También, calor de humanidad. Esto no puede sorprendernos en una producción de Julio Bernácer, quien es levantino—un levantino enamorado de Levante—y es poeta—un poeta que sabe ver las cosas.

Sin complicaciones folletinescas, late en su obra una intensa vida sentimental de los protagonistas, exenta por completo de ese amasijo de aventuras que tanto deleita a muchos lectores, henchida y rebosante de fuerza humana, de interiores complejidades, de atrayente psicología... Dicho está, pues, que «La novela inmovelable» es para todas las almas que gusten de la meditación, de recogimientos; para quienes se observan a sí mismos y comprenden un poco la vida que pasa frente a su vida.

Aurea es una deliciosa mujer, de espíritu cultivado, de cuerpo venusto, que mora en un pueblo misero—Godaina—la muerte del hombre en quien había gustado los deliquios y ebriedades de un puro amor, del Amor. Ahora, sin el amado, se ahoga en los estrechos límites del hosco paisaje que la rodea. Y siente unos febriles, unos locos deseos de huir de la pequeñez, de la suciedad, del prosaísmo que hacen repelente el poblachón.

Ella es adorada, desde hace tiempo, por su primo Luis. Se lo dijo con los labios una vez; y aunque la réplica femenina fué un martirio que conminaba a la renunciación, al estrangulamiento de su querer, él siguió—bajo el sacrificio de su silencio—soñando con Aurea, poniendo aún más fervores en su amor imposible. Y espera, espera...

Surge Lesable, un ingeniero francés a quien la vida pone junto a Aurea. Queda prendida su alma en el encanto de la mujer, de tal modo, que la roja llama del amor florece en su pecho con impetu insuperable. Y ya habla con Aurea de su pasión y de un maravilloso viaje a tierras lejanas y desconocidas, uno junto al otro. Ella le promete una categórica respuesta para dentro de unas semanas, y, a solas, espolea su fantasía con la visión de los países que ha de recorrer. ¡Huirá del embrutecimiento pueblerino de Godaina! Su cerebro no determina que ha de huir con Lesable...

(V la novela hubiera concluido así, como ya parecía seguro que concluyese, casándose Aurea con el ingeniero, y anegando en el mar de una angustia infinita a Luis, si el novelador, ante lo iló-

gico de los hechos, que amenazaba con hacer de su obra algo absurdo, extraño, antiartístico—«una novela inmovelable»,—no procurase destruir el desenlace que ya venía, para lograr, por medios sutiles y poderosos, un desenlace más armónico y paralelo con la Belleza, con el Arte y con la Vida... El novelista indignado, siendo actor, fué un taumaturgo.)

«La novela inmovelable» va desenlazándose en un estilo correcto siempre; en ocasiones, repujado. En un estilo que va formando caprichosas, nuevas y líricas imágenes. En un estilo que corre por cauces que nadie manosea. En un estilo que nos hace llegar, con dulzura, con arrobamiento, hasta el menor resquicio de los corazones de los personajes, hasta la íntima entraña del proceso sentimental que las conturba y agita.

Si yo concediera algún valor a estos mis elogios, los ofrendaría, en ofrenda de gratitud—de gratitud por el placer que me ha deparado su obra,—a Julio Bernácer, el admirado artista que cerca de nosotros sueña.

A. GARCÍA MONLLOR.

Desde Elche

Teatros y Cines

Ha actuado con bastante éxito en el Kursaal la compañía de dramas y comedias, que dirige el excelente actor Ramón Martori.

Han puesto en escena, habiendo sido muy aplaudidos en todas, las siguientes obras:

Jueves día 2.—«La octava mujer de Barba-Azul», deliciosa comedia en tres actos del gran autor francés Alfred Savoir.

Viernes 3.—«Charleston» tres actos que representaron admirablemente, conquistando numerosos y merecidísimos aplausos, especialmente Martori en el papel de Epifanio Canavate, y la señorita Calvo en el de Cayetana.

Sábado 4.—La adaptación en cinco actos de la novela de Unamuno, «Todo un hombre», de la que el señor Martori, en el papel de Alejandro Gómez, hace una creación.

Domingo 5.—Como despedida de la compañía, representaron, la chistosísima comedia de Muñoz Seca, «El espartaco de Toledo» en la que todos desempeñaron su papel, maravillosamente.

Ha gustado en Elche, esta compañía, que está llamada por las excelentes condiciones de sus componentes, a cosechar grandes triunfos.

Próximamente se proyectará en este teatro la película de actualidad «Hojas de Parra», que ha despertado ya deseos a la afición.

Hoy y mañana se exhibirá «Los Cuatro Robinsones» en el Llorente; película impresionada en Elche.—ANEROM.

SE DESEA persona práctica negocio seguros, útil presentarse sin buenas referencias. Plaza de Isabel II, núm. 18.

¡MADRES!

en el periodo de la dentición dar a vuestros hijos la infalible

Denticina

VIUDA DE D. PABLO FERNANDEZ IZQUIERDO

La excelencia de este maravilloso preparado permite que el niño eche su dentadura sin sufrir peligro y lloros amargos. Observad en el niño cuando su boquita está seca, su piel ardorosa y todo el triste y doloroso, dadle pronto la DENTICINA y en seguida lo veréis bien.

Nuestro preparado corrige la diarrea de los pequeños y evita la detención de la baba en el estómago favoreciendo la salud. Se vende en farmacias y droguerías. Al por mayor Doctor GONZALEZ.—Carrichez (Toledo).



ESTUDIOS DE FACULTAD

Colegio de San Luis Gonzaga

Calle de Miguel Soler, 4 (antes Angeles)

Preparación de todas las asignaturas de la carrera de Derecho y del preparatorio de Ciencias, Medicina y Farmacia.

Profesorado competente y especializado.

Se admiten alumnos internos y externos.

Honorarios para alumnos externos del preparatorio de Ciencias 50 pesetas. Idem idem del preparatorio y facultad de Derecho 75 pesetas mensuales por curso completo.

Para informes sobre alumnos internos, consúltese al Director. Las clases comenzarán el día 15 de Noviembre.

PIANOS 1.500 PESETAS

PIANOLAS 3.000 PESETAS

ALBERDI

Paseo de Gracia, 126. — Barcelona.

DE FAMA

MUNDIAL

Depositario exclusivo para la provincia

Julían Ruiz Romero

PARDO GIMENO, 19



Dr. F. Fajardo Guardiola

Enfermedades de la boca y dientes

CONSULTA DE 9 a 1 y 4 a 7

Sagasta 59 pral.

ALICANTE

GARAGE ESPAÑA

El mejor de Alicante

Parque de Canalejas

Pascual Martínez Blanquer

Médico - Especialista

Enfermedades de la Piel, Venereo y Sífilis

Avenida Dr. Gadea 6 principal.—Consulta de 4 a 5 ALICANTE

Sociedades y Comerciantes

Antonio Fontes Blanco

Avenida doctor Gadea 2-2.º

Liquidador por oposición de la Contribución de Utilidades, Oficial de Hacienda excedente, Abogado.

ANUNCIO

La Compañía Arrendataria de Tabacos admitirá proposiciones para la adquisición de papel de liar, cortado y engomado, de fabricación nacional, destinado a la confección de cigarrillos ESPECIALES AL CUADRADO, adquisición que se realizará mediante pedidos para un consumo anual aproximado de 300.000 millones de hojas.

Las condiciones referentes al suministro de que se trata, podrán ser examinadas por los interesados, en las oficinas centrales de la Compañía (Barquillo 1, duplicado), y en las representaciones de la misma en Alicante, Albacete, Gerona, Guipúzcoa, Vizcaya, Zaragoza y Valencia, durante las horas de oficina y desde esta fecha hasta el día 31 de diciembre del corriente año.

Las proposiciones podrán presentarse hasta el día 31 de enero de 1927 y a cada una de ellas acompañará el proponente, como muestras de su fabricación, un número prudencial de hojas, (no menor de 25, y con dimensiones mínimas de 20 por 20 centímetros), que han de ser objeto del exámen para comprobar que reúnen las características señaladas en el pliego de condiciones.

De dichas muestras servirán de muestras-tipo, a los efectos del contrato, las presentadas por el proponente a quien se adjudique el servicio.

La Compañía se reserva la facultad de elegir entre las proposiciones que se le presenten, la que estime más conveniente, así como la de desecharlas todas.

Madrid 27 de noviembre de 1926.—El Ingeniero-Jefe, M. de Quesada.



ANIS ALTAMIRANO ES EL MEJOR

El sombrero que a usted le favorece.

El sombrero elegante.

El sombrero Príncipe.

IVÁÑEZ

Altamira, 16

El más surtido, el más completo sombrerero de la capital.

NOTICIAS Y RECLAMOS

Por disposición de la autoridad se ha prohibido desde hoy a los vendedores de periódicos vocar durante la venta más que el título del periódico.

En el caserío de La Marina le sustrajeron a Diego Amorós Blasco una bicicleta. Como presunto autor del hurto fué detenido José Sampere Lafuente.

En el Casino de Benalúa dará mañana una conferencia don Gregorio Romero.

Se ha concedido el «Regium exequatur» al cónsul honorario de Colombia en Alicante don Haroldo Parres.

Vicente Crespo ha sido ayer agredido resultando con erosiones en la cara. Fué curado en la Casa de Socorro.

Francisco Bañuls, ha sido curado en la Casa de Socorro de erosiones diseminadas por la cara producidas por agresión.

Al señor gobernador civil de la provincia fueron denunciadas por escándalo e infracción al reglamento de prostitución Las dueñas de casa de lenocinio Isabel Ballester Mora (a) «La Fracasa» y María Negrueros Mari con domicilio en la calle de Aranjuez 9 y León 3 respectivamente.

Manuel Quinto fué denunciado por haber atropellado con un carro a un cabo de seguridad.

SE ALQUILA un piso amueblado en sitio céntrico en buenas condiciones razón en el mismo calle San Felmo núm. 1, 1.º.

SE ALQUILA un bonito piso entresuelo, grande y en buen sitio. Pr. cio 70 ptas. Razón: Bazán 46, 2.º, derecha.

POR AUSENCIA propietario véndense magníficas fincas y terrenos (solares) de gran provecho, en buenas condiciones. Razón en nuestra redacción.

SE VENDEN un mostrador de despacho, un motor eléctrico de cho caballos, un transformador y una bomba de dos cuerpos. Razón: Cámara propiedad.

SEÑORITA CON TÍTULO magisterio, desea colocación mecanografía: Razón en esta redacción.



Patentes S. M.

Letreros de celuloide, lavables e irrompibles, para toda clase de aplicaciones. Artículo patentado. Farolas y rótulos luminosos. Pidan presupuesto a Socorro, 86 y 88.—ALICANTE

Almacén de Paquetería Drogas y Coloniales

DEL PAIS Y EXTRANJEROS

TORRAS HERMANOS Y C.ª

Sucesores de

VIUDA DE JOSE TORRAS HERP

TEATINOS 50 Y JERUSALEM, 4

ALICANTE

Mandarina Tenis



Licor altamente digestivo y estomacal

Recomendado para los dispépticos, débiles y raquíuticos.

Limiñana y Botella

Monforte del Cid (Alicante)

fabricantes del famoso

Anis Tenis

dulce y seco

Diario anecdótico

El exámen de Teología

El Arzobispo de Toulouse, M. de Brienne, hacia sufrir a un seminarista, antes de diaconizarlo, un ligero examen teológico:
—¿De que se sirve uno para bautizar?
—Del agua.
—Si el agua estuviera alterada, si fuera caldo por ejemplo, el bautizo ¿seria nulo?
—Monseñor es necesario distinguir: con vuestro caldo, si... con el del seminario, no.

Gestos y muecas

Elogio de la calvicie
Los hombres atacados de alopecia, que van siendo casi todos, deberían concertarse en la pro esta airada y en la violencia agresiva contra químicos y doctores que diariamente explotan su cabeza con fines de mercader. Es, en efecto, inadmisibile que una minoria de comerciantes se erija fraudulentamente en curandera de la inmensa mayoría de los ciudadanos. Y ello, por otra parte, se acerca más a la injuria que a la beneficencia. Pues qué, ¿no hay una injuria insistente, solapada y mordaz en esa reiteración con que salen a la luz del día, en publicaciones, anuncios y escaparates, los retratos vergonzosos de «No más calvos»? Si la calvicie es una enfermedad, hay que pensar en su estética y utilidad, dado que el setenta y cinco por ciento de los hombres la sufren sin menoscabo de la energía vital. En todo caso, es una enfermedad necesaria. Nadie ignora que el hombre moderno es felizmente presa de los más fecundos morbos, y que estos morbos fueron desconocidos de los primitivos antropoides. El progreso es también un morbo, y sin él, y sin la infinita cohorte de morbos que procrea, la vida sería imposible para un hombre actual.

Lo normal, hoy, es la calvicie. Cuando veis a uno de esos hombres de cabellera hirsuta, prieta y dura, ¿no se os ocurre pensar que le sirve de coraza defensiva contra las ideas? Y así es, en realidad. Fijaos, en cambio, en la belleza sobria y elegante de esos cráneos dejados que presiden noblemente el cuerpo ágil de un hombre moderno.

¿A qué, pues, esa impertinencia incurable de los químicos y de los mercaderes? ¿Qué diríamos del tendero que quisiera hoy imponernos la chupa de nuestros abuelos como substitutivo del humilde y recatado chaleco moderno? Sobre ser prueba de orgullo y afán necio de distinguirse, el uso de una copiosa cabellera es antiestético y revela una pueril inclinación hacia la cursilería. La moda impone la calvicie, ¿a qué insistir en lociones y específicos, absolutamente anodinos, por otra parte? Mucho más fácil, eficaz y «administrativo» sería la venta de algún compuesto químico que acelerara la caída del cabello en esos cráneos infortunados que aún conservan vestigios de la primitiva y darwiniana efigie del antropomorfo selvático.

En una época en que la alopecia constituye una enfermedad necesaria y aun artística, los verdaderos enfermos son, como es lógico, los que no la padecen. Y son estos últimos los que necesitan el auxilio de la ciencia, y la chillería de pregoneros y mercaderes químicos.

La escuadrilla que irá a Guinea se titulará "Atlántida"

Los aparatos se denominarán "Cataluña", "Valencia" y "Andalucía"

Melilla (Telégrafo).—La patrulla de hidroaviones que ha de ir a Guinea se denominará «Atlántida» y los tres aparatos que la componen recibirán los nombres de «Cataluña», «Valencia» y «Andalucía» en recuerdo de las tres reinas que en las pasadas centurias, tanto contribuyeron con sus viajes al descubrimiento y colonización de esta parte de Africa.
El día 10 del actual se efectuará la bendición de los tres aparatos.
Esta tarde se reunirá la corporación municipal para tratar de los actos que se han de organizar para la despedida de los hidroaviones.

Fábrica de espejos

Y MARCOS DE TODAS CLASES :: REPARACION DE LAS LUNAS LISAS Y BISELADAS QUE ESTEN MANCHADAS

ALFONSO EL SABIO, 34

AVISO

"El hogar del porvenir"

Esta Sociedad Cooperativa de Ahorro y Construcción abre concurso para la edificación de una casa en Aliaute, calle del Maestro Marqués, bajo el plano y condiciones que estan de manifiesto en las oficinas calle de Segura letra A principal izquierda.
El concurso se dará por terminado el día 10 de Diciembre actual a las doce del día, fecha en la cual se procederá a la apertura de pliegos.
El Inspector de la provincia, Antonio Martínez Pastor.

Noticias de Estado

Madrid (Teléfono).—El duque de Amalfi, embajador de España en Buenos Aires ha dado cuenta al ministro de Estado de haber presentado sus cartas credenciales al Presidente de aquella república.
El señor Alvear, en el discurso de contestación al señor duque de Amalfi, dedicó efectuosas frases a los españoles.
Igualmente se han recibido en Estado noticias oficiales de la presentación de cartas credenciales del ministro de España en Rumanía.
De Buenos Aires, ha marchado también a Montevideo el ministro de España don Alfonso Danvila, que ha desempeñado interinamente dicho cargo hasta la llegada del duque de Amalfi.

La recompensa al teniente Núñez

Barcelona (Teléfono).—Hoy ha declarado el gobernador civil señor Milans del Bosch en el expediente instruido para conceder la Cruz de Beneficencia al teniente de navío don Antonio Núñez, que como se recordará se arrojó de un dirigible para salvar la vida al malogrado teniente Durán.

CARTELERAS

CENTRAL HOY Gigantes y Cabezudos Cándida Suárez, Ramper, y otros MAÑANA Cándida Suárez, Ramper, y otros	MODERNO HOY Gigantes y Cabezudos MAÑANA Gigantes y Cabezudos	ESPAÑA HOY En las garras del águila MAÑANA El bandido blanco	NUEVO Empresa Central HOY El honor ante todo MAÑANA El honor ante todo
---	---	---	--

— IDEAL —
HOY Mujeres que mienten
MAÑANA Fruta prohibida

EXPOSICION Vapela

en el Ateneo de Alicante
ENTRADA LIBRE
Todos los días 5 a 8

El ministro de la Gobernación en Barcelona

Barcelona (Teléfono).—El gobernador civil ha manifestado a mediados de los periodistas que el ministro de la Gobernación señor Martínez Ruido se ha dedicado esta mañana a efectuar algunas visitas particulares.
El ministro almorzó con el capitán general señor Barrera que le invitó con este objeto.
Esta tarde el señor Martínez Ruido ha marchado a Tarragona donde mañana ha de asistir a diversos actos organizados en su honor.

Un viaje de Lloyd George

Londres (Radio).—Se ha anunciado un viaje de Lloyd George a San Rafael, que durará tres semanas, con objeto de atender a su descanso.

Un mendigo "humilde"

Barcelona (Teléfono).—En el Paseo de Gracia Rafael Fernández fué requerido por un mendigo para que diera una limosna y como se negara a ello recibió del «humilde» mendicante una sarta de puñetazos que le ocasionaron leves lesiones en la cara.

CALEFACCION ECONOMICA

puede obtener con nuestras ESTUFAS A PETRÓLEO Y GASOLINA

Sin olor Sin humo
Son las mas prácticas
Ferretaría

Penades y Chorro

Mayor, 11 Teléfono, 221 Alicante

La tributación en Navarra

Madrid (Teléfono).—Anoche se facilitó una nota oficiosa referente al aumento de la tributación de Navarra.
En ella el Gobierno confía en el patriotismo del pueblo navarro, para que no ponga dificultades a dicho aumento.
Se hace resaltar que este aumento, no responde cuantitativamente a las necesidades del Estado, teniendo en cuenta el valor monetario y las exigencias del Erario.
Esta alteración del cupo tributario no es proporcionado al aumento de los tributos a los demás españoles, ni al sostenimiento del régimen especial de Navarra.

La mejor solución alcalina se obtiene con la **Sal Vichy-Etat** producto natural, superior a todos los preparados artificiales. Facilita la digestión y evita las infecciones. Cura de verdad el artritis, reuma, diabetes, gota, etcétera.

Las personas de buen gusto beben **ANIS ALTAMIRANO**

Las irregularidades en las quintas

Barcelona (Teléfono).—El juez del distrito de la Lonja ha libertado bajo fianza de 2.000 pesetas a diez de los encartados en el sumario por irregularidades en las quintas, que tanta expectación ha despertado.

Una falsa alarma en un teatro

San Sebastián (Teléfono).—Anoche en el Teatro Novedades durante la representación escénica se vió salir abundante humo de un pasillo.
La gente, alarmada salió a la calle precipitadamente a pesar de las voces apaciguadoras de los apesentadores.
A consecuencia del tumulto cayó al suelo una mujer de 30 años llamada Francisca Adena que resultó con la fractura del radio derecho por su tercio medio.
Luego se comprobó que el humo lo produjo un radiador de la calefacción.

El mejor de los laxantes

Grains de Vals

evita las infecciones intestinales

Dosis: Uno o dos granos al cenar

El movimiento de tropas en Francia

Niza (Radio).—Terminó la concentración y distribución de fuerzas militares que comenzó hace quince días en la región de los Alpes marítimos.
Con este motivo el prefecto de Niza ha facilitado una nota explicando la razón de esta medida destinada a prevenir eventuales alteraciones del orden que pudieran promover determinados elementos extranjeros.

Un nuevo crimen tabernario

Madrid (Teléfono).—Anoche entró en una taberna de la Ronda de Segovia, un individuo llamado Agustín Cristóbal Muñoz, (a) «Maello», que frecuentaba dicho establecimiento desde hace unos cuantos días.
Este sujeto era muy pendenciero y tenía un caracter violento.
Anoche iba acompañado de otro sujeto.
En la taberna estaban cantando varios individuos.
El «Maello», con desplantes de bravucon, les hizo cesar en sus cantos.
Uno de los advertidos, llamado Clemente Esgueta, le respondió en tono bastante irónico, y de no intervenir los que estaban presentes hubiera surgido una cuestión.
«Maello» se retiró de la taberna con su acompañante. Tras ellos fué el Clemente, y una vez en la calle ambos se agredieron.
Clemente, con una banqueta que había sacado de la taberna, hirió en la cabeza a Agustín, y éste, con un cuchillo, le infirió dos cuchilladas, una penetrante en el pecho y otra en el lado izquierdo del cuello, de pronóstico gravísimo.
Agustín se dió a la fuga, pero fué detenido poco después.

Los expendedores de drogas heróicas

Barcelona (Teléfono).—En el interior de un bar de la calle del conde del Asalto fueron detenidos dos individuos que se dedicaban a la expendición de cocaína.
Les fueron ocupados varios frascos de la heróica droga.

Un rumor que desmienten en París

París (Telégrafo).—El ministro de la Guerra ha publicado una nota en la que dice que por haber regresado parte de las fuerzas de Marruecos y tener que ser repartidas a varios cuerpos de guarnición en la 5.ª región, ha habido algún movimiento de tropas que ya ha terminado.
Pero interesa hacer constar que no tienen fundamento los rumores circulados sobre movimientos de tropas.

Toros en México

México (Cable).—Lidiáronse reses de Llatolucas que dieron juego.
Villalta hizo una faena colosal que le proporcionó grandes ovaciones y orejas.
Marcial Landa, superior.

Accidente ferroviario

París (Radio).—A la llegada del tren omnibus que iba lleno de empleados y obreros se produjo un grave accidente por faltar el freno, yendo la máquina al andén donde aguardaba numeroso público.
El accidente causó enorme pánico.
El número de heridos asciende a 35.

Material para el raid a Guinea

Las Palmas (Telégrafo).—Ha llegado el velero a motor de la matrícula de Valencia «Cabo Falcó» de 54 toneladas, procedente de Melilla, con material de repuesto para los hidroaviones que han de realizar el proyectado vuelo a Guinea.
Entre dicho material figuran 1 hélice tractora, 2 hélices propulsoras, 1 timón de dirección, otro de profundidad, 6 barras de cohetes, 40 buñas, 60 botes de humo, 60 cohetes paracaídas, 1 motor Rolls-Royll, 1 caja de material fotográfico y otra de herrajes.
El velero zarpará hoy con rumbo a Fernando Poó.

Un descarrilamiento

Gijón (Teléfono).—A la llegada a Santona descarriló del tren mixto de Gijón la máquina y un vagón a consecuencia de que la crecida del río arrastró varios railes y un muro de contención.
No hubo desgracias.

Bagaría regresa

Buenos Aires (Cable).—A bordo del vapor «Infanta Isabel de Borbón» ha marchado de regreso a España el ilustre dibujante Luis Bagaría.

El cine

Noticias inéditas de Ciudad Real
Según creencia de una autoridad tan grande en materia cinematográfica como E. A. Dupont, el conocido ex director de la UFA, de Berlín, creador de «Varietés» que actualmente trabaja en la Ciudad Universal por cuenta de esta importante casa productora americana, el cinematógrafo no ha alcanzado todavía el desarrollo artístico que hará de él un arte único, que sintetizará, por decirlo así, todas las Bellas Artes.

Creo el señor Dupont, no obstante, que se va rápidamente camino de ello, con la fusión del tecnicismo americano y las modalidades del sentimiento y expresión en ropero, máxime cuando el gusto del público ha llegado también a un grado de refinamiento suficiente para volar esta clase de producciones que probablemente serán exhibidas en un principio en pequeños salones, verdaderos templos del arte, que permitirán a los iniciados gozar las primicias de toda producción antes de ser profanada por la censura.

En vista del enorme éxito alcanzado por la bella actriz Billie Dove en la nueva joya Universal, titulada «Corazones y contratos», fué solicitada por el director de la citada entidad productora, Luis Weber, para actuar en otra gran obra en preparación, «A caza de sensaciones», en la que también realiza una labor admirable. Consagrada Billie Dove con esta difícil prueba, ha sido asignado, definitivamente, el cuadro escénico que, bajo la dirección de Eduardo Laemmle, está filmando. Filma en los momentos actuales «En las manos de la ley», otro film realmente extraordinario de La Universal. Mientras miss Dove trabaja en esta película, Luis Weber, que, dicho sea de paso, acaba de casarse con Harry Cantz, un rico cosechero de naranjas dirige la película «La cabaña del Tío Tom».

Y ya que hablamos de esta película, hemos de decir que en su reparto ha sido substituido Gilpin por el notable actor negro americano James B. Lowe, que parece estar predestinado ser el substituto del antes citado artista, pues así ocurrió con el protagonista del drama «El Emperador Jones».

PONTIAC

LOCAL

se alquila uno espacioso para cualquier industria, capaz para 150 automóviles.
Razón: en el Portazgo posada «El Vacaño».

La Hispano Alemana

Enrique Steinhamp
MAYOR, 7
Objetos para regalos y de arte
Novedades Bisutería de toda clase.